

下月起,我市开始集中查处黑出租的哥以正规经营的车辆为例算了笔账

黑出租一年起码少交1.5万费用

□晚报记者 李萌 汪永森 董洪刚 实习生 陈栋

本报讯 昨日,郑州市客运管理处通报今年查扣黑车情况,并从2008年12月1日至2009年3月1日,在为期3个月的时间里,集中开展打击“黑出租车”“套牌出租车”“空号出租车”等专项治理活动。到目前为止,今年共查扣各类“黑车”304台。

304辆黑出租受到处罚

昨日9时,客运管理处通报了今年打击“黑车”的情况,到目前为止,共查扣各类“黑车”304台,其中“套牌车”和“空号车”102台,“非法营运车辆”190台,“异地营运车辆”12台。按照处罚标准,客运管理处对这些违规车辆分别处以5000元以上、30000元以下的罚款。仅9月份以来,对“套牌车”“空号车”“非法营运车辆”进行打击中,就查扣各类“黑车”133台。

“这些非法营运的车辆一般停靠在偏远地点和管理不远的地方。”客运管理处稽查大队副大队长李俊峰说。

另外,在我市周边市、县(如荥阳、新密、开封、焦作等地)的车辆也较多到郑州市区内主要站点、地段进行非法载客营运。针对这一问题,自9月份以来共查扣异地营运车辆12台。

集中查黑行动进行3个月

按照此次行动安排,从2008年12月1日到2009年3月1日,客运管理处结合出租车行业的具体情况,集中开展打击“黑出租车”“套牌出租车”“空号出租车”等专项治理活动。

在专项治理活动中,客运管理处6个稽查



昨日下午,很多出租车在陇海西路加气站外排队等待加气。相对于黑出租,他们每年要“多掏”1万多元的各种费用。晚报记者 常亮 图

中队都将加入1名交警联合协同查处。在每周的集中行动中,对查处的“黑车”将由客运管理处和交警支队分别依据相关的条例法规进行处罚。

客运管理处工作人员告诉记者,目前还没有相应的暂扣黑车的规定,主要还是通过高额处罚进行处理。

正规车一年比黑车“多花”1.5万元

黑车到底比正规车要“占便宜”多少钱呢?昨日,记者与的哥师傅们一起算了这笔账,他们希望政府能够多出重拳,尽早整顿出租车市场,让黑出租无路可走。

龙源出租车公司司机方师傅说,除了一个月加天然气需要2000多元外,他的富康车一年要比黑车司机“多交”近1.5万元。“一天工作

12个小时,估计一年收入也就4万元,黑出租车平白比我们少花1.5万元。”方师傅说,正规营运的出租车一年要交1500元保险费用,还要交养路费900元,每个月向公司上交的管理费、交税、电台费用加起来有485元,审车费和车船使用费加起来大概每年需要400元,一年审表费用45元。

“最关键的是,我们一年还要交出租车运营费6000元,算算吧,除了烧气的钱,加起来是14665元,这里面黑车估计都省了。”长剑出租车公司的李师傅分析说,黑出租多在外环出没,南三环附近夜里就有不少黑出租拉客,“黑车”往往不打表而直接谈价钱,整个出租车市场都被他们给搅乱了。“黑车这样从中牟利,让自己的腰包鼓了,却损害了守法司机的利益。”客运管理处工作人员说。

市房管局明确电子房本登记细则 预告登记10天内办结 登记后能办房产证的3个月不办,登记失效

□晚报记者 胡申兵

本报讯 明年1月1日起,本市即将实施“电子房本”,市房管局昨日出台了电子房本的操作细则。其中,办理预告登记需要10个工作日办结。

防止开发商“一房两卖”

与老的房屋登记办法相比,为防止开发商“一房两卖”,“电子房本”规定商品房在签订买卖合同后可申请预告登记,市房管局向申请者发放《房屋预告登记证明》。不过,在进行预告登记前应先进行预购商品房合同信息备案。同时,买房人在填写预告登记申请书时,要注意预告登记的有关规定,即该房屋自具备转移登记条件之日起3个月内,不办理转移登记的,预告登记自动失效。也就是说,该房屋在具备办理转移登记即可以办理房产证的条件下,3个月内不办理的,预告登记证明自动失效。

登记簿登记房屋内容更全面

市房管局同时公布了办理登记业务的限定时间:个人二手房转移登记5个工作日;房屋注销登记5个工作日;预告登记10个工作日;房屋初始、转移、变更登记20个工作日(集体土地要40个工作日)。

实行“电子房本”后,有关业主房屋的情况记载得更全面。市民购买房子时,想了解房子是否有问题,上网一查询就可知晓。

清烟毒、解酒毒、溶油脂、防三高、除便秘、瘦身美容、防病保健

水宜生掀起办公室换杯风暴



水宜生能将普通水转化为弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水的特性已经广为人知。

特别是9月份,中央电视台各大频道又对水宜生进行了专题报道,注重健康的办公室一族,看了之后争相购买,一时间,水宜生在本市的各大办公室里掀起了一股换杯风暴。

贸易公司的业务经理王先生说:“我抽烟喝酒都不行,而做我们这行的,都是烟酒生意,没办法只能硬着头皮上。买个水宜生杯子,能够清烟毒解酒毒,现在烟酒再多也不怕了,心里也有底气了,就连生意谈成的几率都大大提高了。这次,我组

织起我们业务部门的所有同事,每人买了一个水宜生。”

某公司客服中心的李小姐说:“我们办公室里20几个姐妹,一坐就是一天,每个人都坐出了小肚子、萝卜腿,脸色也逐渐暗沉。有个姐妹用了3个月多的水宜生,小肚子、萝卜腿明显小多了,比我们吃减肥药还管用,而且她的脸色也比以前靓丽了不少,可好看呢,这次我们20几个姐妹一商量,就组团来买了,有的姐妹还买了两个,公司一个家里一个。”

三类人 急需水宜生

工作压力大,烟酒应酬多的精英一族 清烟解酒护肝肺,喝水喝出真健康

作为社会的栋梁,家庭的支柱,平时工作压力大,上要对领导负责,下要支撑家庭生活,加班熬夜先不说,平时抽烟、陪酒更是不能推托,所以每次宁可第二天头疼,还硬着头皮上。

烟戒不掉,酒推不了,怎么才能维护自己的健康呢?只要每天用“水宜生”喝水,其制出的弱碱性水就能中和包括烟毒、酒毒在内的各种酸性物质,解酒效果立竿见影,抽烟后嗓子不干,胸不闷,还能养肝护肺,而且这种水具有较强的还原性,可以清除抽烟产生的大量自由基。

“三高”代谢慢的中老年人 弱碱性健康态,长寿不是梦

随着年龄的增长,人体的新陈代谢逐渐变慢,人体的排毒能力下降,但是儿女孝顺的鸡鸭鱼肉却一点没有减少,这些酸性物质特别容易堆积,而且堆积在哪就伤哪。

每天用水宜生喝水,喝到的是小分子团、渗透力强,能改善人体微循环,促进新陈代谢的弱碱性好水,能中和酸性废物,保持身体的弱碱性健康态,而且每天喝这样的水还可以加速体内毒素排泄;清除体内过剩的自由基,延缓衰老。

时尚爱美,没时间锻炼的职场女性 中和酸毒溶油脂,瘦身减肥不再难

现代职业女性的工作量不比男性小,她们也通常一坐就是一天,根本没时间去锻炼,结果“小蛮腰”变成了“小蛮腰”,美腿变成了“大象腿”……

天天喝水宜生制造的弱碱性水,中和肠道内酸性残留,抑制有害菌繁殖,就不会使养分被有害菌吸收而导致不断进食增肥,而且水宜生制造出的弱碱性水还是小分子团水,能乳化脂肪,激活体内脂肪酶,加速脂肪等代谢废物的排出,这样,每天喝水就能瘦身美丽。

6大权威认证

北京三甲医院临床验证	国家药物分析研究中心检测	“质量技术监督12365 防伪查询”入网产品
中国食品质量报社 中国食品质量报社 监制产品	全国质量信得过产品	谱尼测试安全检测

“水宜生”通过北京三甲医院临床验证

2008年7月22日,“水宜生微电解制水器”通便功能”顺利通过北京三甲医院的临床验证,临床实验报告明确了以下结论:每天饮用水宜生制造的水,患者排便次数、排便状况、粪便性状均有明显改善;水宜生微电解制水器不仅具有通便功能,还对习惯性便秘、便秘继发、便干结、排便艰涩以及由此引发的不适有良好的改善作用。



北京水宜生科技 健康热线: 0371-60552200

厂家指定经销: 紫荆山百货医药部; 二七路金博大负一楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部A区; 花园路中环百货负一楼宝芝堂; 花园商厦负一楼宝芝堂医药柜; 建设路大商超市二楼保健品柜; 亚细亚医药部北门负一楼2区; 嵩山路华润万家一楼医药部; 南阳路华润万家小森林蜂胶柜; 商城路易初莲花二楼医药部; 东风路世纪联华一楼医药部西门(与丰乐路交叉口); 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 中原商贸城一楼医药部; 北京华联二七店负一楼超市出口处保健品柜; 太龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东50米); 东大街大药房(市一分院东200米); 怀仁堂大药房(黄河路服装市场); 泰隆大药房(西郊群艺宫东门); 聚仁堂大药房(大学路河医附院对面); 丰产路丹尼斯二楼医药部; 航海路华润万家二楼保健品柜; 仝禧堂大药房(中原路与大学路口东100米); 伊河路与工人路口西20米; 东明路与金水路路口北50米; 同禧堂大药房(市五院对面); 同春堂大药房(文化宫路中医院对面); 自然堂大药房(未来大道东方女子医院楼下)。登封: 62863123 嵩山广场123数码 新密: 69839933 市政府招待所对面(电视购物中心); 巩义: 68677090 星月广场负一楼宝芝堂 新郑: 四发商贸一楼帅欣电器 上街: 影剧院对面毛毛雨礼品店 荥阳: 三八药店(党校对面) 中牟: 绿岛时尚(新潮影院西50米路北)。